

КРАСНОПЕРЕКОПСЬКА РАЙОННА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН ШУРАСЫ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ

пл. Героев Перекопа,1, г. Красноперекопск, Республика Крым, 296000, тел./факс +7(36565)21221, E-mail: raisovet_krasnoperekopsk@krpero.rk.gov.ru

84 заседание 2 созыва

РЕШЕНИЕ

29 ноября 2023 года № 517

г. Красноперекопск

О внесении изменений в генеральный план Орловского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым

Руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Республики Крым №67-3PK/2015 Российской Федерации», Законом 16.01.2015 «О регулировании градостроительной деятельности в Республике Крым», Законом Республики Крым от 21.08.2014 №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Красноперекопский район, принятым решением 4 заседания Красноперекопского районного совета 1 созыва от 25.11.2014 №23, Генеральными планами сельских поселений муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым, утвержденными решением 75 заседания Красноперекопского районного совета 1 созыва от 30.10.2018 №500, постановлением председателя Красноперекопского районного совета Республики Крым от 02.11.2022 №23 «О назначении общественных обсуждений по проекту внесения изменений в генеральный план Орловского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым», с учетом протокола и заключения Комиссии по подготовке проектов внесения изменений в Генеральные планы сельских поселений Красноперекопского района Республики Крым о результатах проведенных общественных обсуждений по проекту внесения изменений в генеральный план Орловского сельского поселения Красноперекопского района Республики Крым от 28.11.2022 №01, Красноперекопский районный совет

РЕШИЛ:

Внести изменения в генеральный план Орловского сельского поселения Красноперекопского Республики Крым, изложив приложение 9 к решению 75 Красноперекопского районного совета 1 созыва от 30.10.2018 №500 «Об утверждении генеральных планов сельских поселений муниципального образования Красноперекопский Республики Крым» новой редакции (приложение В https://krpero.rk.gov.ru/structure/86703d2b-df73-44d5-b117-705158679885).

- 2. Обнародовать настоящее решение на портале Правительства Республики Крым, на официальной странице муниципального образования Красноперекопский район «krpero.rk.gov.ru» в разделе «Документы».
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам обеспечения жизнедеятельности населения, имущественным и земельным отношениям, транспорту и связи.

Председатель Красноперекопского районного совета Республики Крым

Н.В. Цуканова